
จ านวน รอ้ยละ จ านวน รอ้ยละ

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นโครงสรา้งพืน้ฐานของ อบต. 85 85% 15 15%

2. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการผังเมอืงของ อบต. เกีย่วกับการจัดท าหรอืสนับสนุนการจัดท าผังเมอืงรวมชมุชน และการควบคมุการใชป้ระโยชนท์ีด่นิและการพัฒนาใหเ้ป็นไป

ตามผังเมอืงรวมชมุชน 85 85% 15 15%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติของ อบต. 84 84% 16 16%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการศกึษาของ อบต. 84 84% 16 16%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดระเบยีบชมุชน และการรักษาความสงบปลอดภัยของ อบต. 82 82% 18 18%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชมุชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการลงทนุของ อบต. 81 81% 19 19%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดการทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้มของ อบต. 80 80% 20 20%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วัฒนธรรม ภมูปัิญญาชาวบา้น และโบราณสถานของ อบต. 84 84% 16 16%
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ดา้นที ่3 ดา้นสาธารณสุข บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติ
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